
ATA Nº. 020/2023
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM .21.11.2023.
Aos vinte e um dias (21) do mês de novembro (11) do ano de dois mil e vinte e três (2023), fizeram-se presentes nas dependências desta Casa de Leis às 08h00min o Presidente Divino Pereira Gomes, juntamente dos vereadores Cézar Alves Ferreira, Karine Grunevald, Nevair José Rodrigues de Almeida, Geane Fátima Boschetti Bueno, Marta Teresinha Pit, Jair Soares e Maria Isabel Cembranel Giacomelli, em exceção Heitor Balestrin, para votação, conforme Regimento Interno dos projetos de Lei do Executivo e Legislativo. Com o quórum legal e pedindo a proteção de Deus o Presidente cumprimentou a todos e declarou aberta a 20ª Sessão Ordinária. Após abertura, o presidente iniciou o pequeno expediente solicitando à secretária que fizesse a leitura da Ata Nº. 19/2023 da Sessão Ordinária do dia 16.10.2023, a qual foi lida e aprovada por todos os vereadores presentes. Dando sequência ao pequeno expediente, para dar publicidade o presidente solicita a leitura dos Expedientes Recebidos e Expedidos nesta Casa de Leis do período do dia 06 de novembro à 21 de novembro. Após a leitura encerrou-se o pequeno expediente. Inicia-se então a ordem do dia, o presidente pede a secretária que faça leitura da INDICAÇÃO Nº 048/2023- “AQUISIÇÃO DE UM APARELHO CELULAR, TRÊS COMPUTADORES E UM LAVATÓRIO COM COLUNA PARA BANHEIRO E UMA GELADEIRA, SOLICITAÇÃO DA CONTRATAÇÃO DE UM PSICÓLOGO PARA O ÓRGÃO DO CONSELHO  TUTELAR. ” Após a vereadora Maria Isabel pede a palavra e explica que tudo o que solicitou é de extrema importância para melhoria do órgão, finalizou. Não havendo mais manifestações para discussão seguindo para votação, sendo aprovada por todos vereadores presentes. Após o presidente solicita a leitura da INDICAÇÃO Nº 049/2023-  “SOLICITAÇÃO AO EXECUTIVO O AUMENTO DO RESERVATÓRIO DE ÁGUA COM CAPACIDADE APROXIMADAMENTE ENTRE 300 A 500 MIL LITROS”.  Não havendo manifestações para discussão seguindo para votação, sendo aprovada por todos os vereadores. Após o presidente solicita à secretária que faça a leitura da INDICAÇÃO Nº 050/2023- “AQUISIÇÃO DE UM APARELHO ROTEADOR, DISPOSITIVO QUE FORNECE WIFI, NA ODONTOLOGIA DO POSTO DE SAÚDE DE NOVA GUARITA-MT”. Não havendo manifestações para discussão seguindo para votação sendo aprovada por todos os vereadores. Em seguida o presidente solicita que a secretária faça a leitura do PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 008/2023-  “DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DO “DIA DO EVANGÉLICO” NO MUNICÍPIO DE NOVA GUARITA-MT E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Após o vereador Jair pede a palavra, e em seu esclarecimento o mesmo lê a justificativa, prosseguindo pede que seus colegas sejam favoráveis ao projeto para que eventos evangélicos sejam realizados em comemoração a este dia, finalizou. Não havendo mais manifestações para discussão seguindo para votação sendo aprovada por todos os vereadores.  Em seguida o presidente solicita que a secretária faça a leitura do PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 957/2023- “SÚMULA: DISPÕE SOBRE A REVISÃO DO PLANO PLURIANUAL 2022-2025 DO MUNICÍPIO DE NOVA GUARITA-MT E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Não havendo manifestações para discussão seguindo para votação sendo aprovada por todos os vereadores. Prosseguindo o presidente solicita que a secretária faça a leitura do PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 958/2023- “SÚMULA: ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE NOVA GUARITA PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2024 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Não havendo manifestações para discussão seguindo para votação sendo aprovada por todos os vereadores. Após o presidente solicita que a secretária faça a leitura PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 959/2023- “SÚMULA: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO REALIZAR ABERTURA DE CRÉDITOS ADICIONAIS, PROMOVER REMANEJAMENTOS NA LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO DE NOVA GUARITA, ESTADO DE MATO GROSSO, PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2024 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Por questão de ordem o projeto foi retirado de pauta para que seja votado na próxima Sessão Ordinária. Em seguida o presidente solicita que a secretária faça a leitura do REQUERIMENTO Nº 006/2023- “REQUER AO CHEFE DO PODER LEGISLATIVO TODAS AS NOTAS FISCAIS, REFERENTE À CONSTRUÇÃO DA CERCA NA RODOVIA 410-MT”. Não havendo manifestações para discussão seguindo para votação sendo aprovada por todos os vereadores. Encerra-se então a ordem do dia e inicia-se o grande expediente, onde é chamado por ordem de sorteio cada vereador para fazer seus esclarecimentos pessoais. Após todos presentes exporem seus esclarecimentos em seu devido tempo e não havendo nada mais a tratar, o presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão, ficando esta ata lavrada, a qual após lida e aprovada, é assinada por todos os vereadores.

